

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девочка в автобусе III: Тугая попка и тесная киска

“Совсем чуть-чуть осталось..”, сказал незнакомец, и член проник еще сантиметров на 5. Её киска была слишком крошечной и из-за крошечного отверстия, и члену было очень тесно. Но он так и не смог проникнуть её, выходя его головка больно уцепилась за стенки отверстия и резко выскочила. Рита взвизгнула и когда она затихла, парень со всей силы затолкнул весь член до конца в тугую попку Риты. Тут она уже заорала, он остановился для того чтобы дать ей привыкнуть к нему. Медленно и методично, член начал входить и выходить из плотного отверстия Риты. Человек положил голову ей на плечо, и она могла чувствовать его дыхание на своей шее. Дышал он тяжело и это сильно возбуждало. Рита, маленькая приличная девочка, который никогда не был влюблена, никогда с подругами не говорившая о сексе, трахалась в общественном месте с незнакомцем. Кроме того, при целой толпе наблюдателей, которые смотрели на неё как на обычную шлюху. Она чувствовала внутри себя каждый сантиметр, тут руки парня переехали на её огромные сиськи, ласки стали грубее. Он толкнул ее вперед, чтобы она еще более изогнула спину. На ее бедра опустились несколько рук, другие же играли с ее грудями, парень же продолжал трахать глубоко и жестко. Хотя и начал медленно, темп постепенно возрастал. Вскоре она услышала, хлопающую плоть и стон. Рита чувствовала как словно шприцом, в её нутро вводили теплые сливки. “Все было слишком быстро”, - было первой её мыслью. Рита чувствовала, как он медленно вытаскивает свой обмякший член и вздохнула с облегчением. Потом ей показалось, что другой член у входа в её задницу. “О, черт! Нет, но тот же... ты только что закончил. Ты ведь закончил, да?” -спросила она. “Моя очередь”, - сказал другой голос. Это было легче сделать, новый член спокойно проскользнул в ее попку. Опять Рита была наклонена так же, другой незнакомец трахал ее как молодую лошадку. Этот был еще грубее, чем первый. Он схватил ее за бедра и стал трахать ее тугую задницу еще жестче, еще глубже. Рита услышала стоны и стала всхлипывать, кричать уже не было сил. Её попка был сильно истерзана. Этот тоже был занят ею совсем недолго, Рита могла только тяжело дышать, когда второй наконец вытащил. - Твоя попка болит, да? -Не надо, - сквозь слезы прошептала она. - Это очень больно. -ОК, малышка. Я не собираюсь ебать тебя в жопу, сказал человек, и стал нежно массировать её горящую попку. Рита вздохнула с облегчением. Человек продолжал аккуратно массажировать ее задницу, и раздвинул её ноги своей ногой. Медленно он наклонил ее вперед. Прежде чем она успела опомниться, другой человек прижался к ней и уже собирался всунуть свой член в ее киску. Рита начала сопротивляться. Они крепко держала ее на месте, он медленно начал толкать свой толстый, длинный и очень твердый член в ее маленькой лысой киске. В отличие от первого человека, этот все сделал точно и опытно,. Он хотел, чтобы она прочувствовала каждый сантиметр, и чтоб у неё навсегда осталось в памяти то, как он вошел в ее девственную киску. Ее барьер остановил его, и они оба замерли. Она почувствовала, как его член набух еще чуть и прикусила нижнюю губу, барьер порвался. Боль и жар пронизали её тело. Медленно, очень медленно боль утихла, и он словно почувствовав, начал движения вперед-назад. С каждым толчком член, казалось, становился все больше и больше. Когда он услышал, что Рита перестала скулить, он поднял темп. Сильнее, быстрее и дальше вводил он свой член в ее крошечную и тугую дырочку. Во время процесса, он стал называть её грязными словами. Вскоре он взорвался в ней. Рита

почувствовала еще порцию теплой спермы в себе. Она спрятала лицо в ладони и отдышалась. Сзади происходили какие-то перемещения некоторое время, и она почувствовала другой мужчина за ее спиной. Когда она открыла глаза, её юбка все еще была поднята и открывала ее попку и киску на обозрение для всех, кто стоит за ней. Один за другим люди по очереди трахали или задницу или киску. Когда автобус добрался до колледжа, Рита была усталой и помятой. Она разогнулась и медленно вышла. Когда автобус уезжал, Рита посмотрела в заднее окно пытаясь понять, кто трахал ее. Ни один из мужчин, не глядел на неё. Рита направилась в школу. "Это будет очень интересный год", - подумала она.